

**Kategorija:** Čarape

Mrežaste čarape za celo telo S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00022

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zamislite sebe kako u svakom trenutku ostavljate snažan utisak. Uz naše **mrežaste čarape za celo telo**, vaša zavodljivost dobija novi nivo elegancije i stila koji ne može proći nezapaženo. Ove čarape su savršeno dizajnirane da prate svaku liniju vaše figuri, istovremeno pružajući udobnost i sofisticiranost. Bilo da planirate nezaboravnu večeru, romantičnu noć ili čak posebnu proslavu, naše čarape su pravi izbor za vas.

S mekim i prijatnim materijalom od visokokvalitetnog najlona, možete zaboraviti na nelagodu koja dolazi sa jeftinim i niskokvalitetnim proizvodima. Naša kolekcija je osmišljena tako da se osjećate sigurno i ugodno na svakom koraku. Crna boja dodaje dozu misterije i sofisticiranosti, čineći vas pravom zvezdom svake prilike. Sa veličinama od S do L, svaka dama će pronaći idealan model koji će savršeno naglasiti njene attribute.

Zašto odabrati **mrežaste čarape za celo telo** brenda Penthouse? Ovo ime je sinonim za prestiž, inovativnost i kvalitet, što ga čini vodećim izborom u sexy shop industriji. Kada nosite naše proizvode, ne samo da ulažete u svoj izgled, već i u svoje samopouzdanje. Prikazujte svoje najlepše osobine i budite neodoljivi bez obzira na situaciju. Lakoća proizvoda, sa težinom od samo 0.11 kg, čini ih idealnima za nošenje, bilo da se pripremate za posebnu priliku ili samo želite da se osećate lepo kod kuće.

Osim stila i kvaliteta, nudimo i **sigurnu i diskretnu dostavu** koja garantuje da će vaše male tajne ostati samo vaše. Sa nama, ne morate brinuti o tome kako će vaša porudžbina izgledati na putu do vas. Diskrecija je naš prioritet, jer želimo da se naši klijenti osećaju sigurno i udobno prilikom kupovine. Kada naručite naše **mrežaste čarape za celo telo**, znate da će vaša porudžbina stići na vašu adresu bez ikakvih dodatnih pitanja.

Ne propustite priliku da obogatite svoju garderobu sa ovim neizostavnim komadom. Prepustite se

luksuzu koji pruža naš brend i oslobodite svoju zavodljivu stranu. Ne čekajte više – transformacija je na dohvata ruke. Uzmite stvari u svoje ruke i izdvojite se iz mase. Vaša novih avantura počinju ovde.

Oblačeći naše **mrežaste čarape za celo telo**, svaki dan može biti poseban. Budite sigurni u svoj izgled i ostavite bez daha sve oko sebe. U svetlu svake svetlosti, zasijajte sa stilom i elegancijom koju zaslužujete. Uverite se sami na šta mislimo kada kažemo da su naše čarape više od jednostavnog dodatka; to su vizija, doživljaj i samopouzdanje.

Zato, ne oklevajte da u svoj ormar uvedete ovaj osvežavajući element koji će promeniti vašu percepciju stila i privlačnosti. Kompletirajte svoj izgled na način koji će privući pažnju i probuditi maštu. Izaberite našu kolekciju i uživajte u luksuzu koji donosi svaki komad. Vaša savršena prilika da zablistate je sada, a sa našim **mrežastim čarapama za celo telo**, vaša zavodljivost će postati sinonim vašeg identiteta. Napravite prvi korak ka transformaciji već danas!

Deklaracija

Model:	Mrežaste čarape za celo telo S-L veličine PENTH00022
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504004945
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------